



中央军委举行授予荣誉称号仪式，习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗 他们是天山脚下“反恐尖刀中队”

新华社7月5日电 中央军委授予荣誉称号仪式5日在京隆重举行。中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场，官兵代表整齐列队，气氛庄重热烈。下午4时50分许，18名礼兵正步入会场，持枪伫立两侧，授称仪式开始，全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令，中央军委副主席张又侠主持仪式。

习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战1中队颁授奖旗，并同该中队代表合影留念。

又讯 中央军委主席习近平日前签署命令，要求全军部队要向该中队学习，加强党的创新理论武装，牢记初心使命，传承红色基因，打牢听党话、跟党走的思想政治根基；练就克敌制胜的过硬本领，坚持以战领训、以训促战，全面提高训练水平和打赢能力，确保一旦有事能上得去、打得赢；培塑迎敌亮剑的英勇作风，大力弘扬我军特有的革命精神，磨砺战斗意志，锤炼战斗品质，面对考验勇往直前，面对危险无惧无畏，锻造新时代革命军人的血性胆气。



习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战1中队颁授奖旗。



这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

新华社发

四位军官晋升上将军衔 分别是：王秀斌、徐起零、刘振立、巨乾生

中央军委晋升上将军衔仪式5日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时15分许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军

委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：南部战区司令员王秀斌、西部战区司令员徐起零、陆军司令

员刘振立、战略支援部队司令员巨乾生。

晋升上将军衔的4位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平敬礼，向参

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

“人民”“复兴”“发展”……一次次响彻中华大地 总书记讲话中这些高频词有深意

7月1日，7万余人以盛大仪式在北京天安门广场欢庆中国共产党百年华诞，习近平总书记在天安门城楼发表重要讲话。

1个多小时，7000多字的讲话中，“人民”“复兴”“发展”等词一次次强而有力地响彻中华大地。

我们通过词云大数据梳理讲话中的高频词发现，出现86次“人民”、55次“民族”、54次“中国共产党”……这充分印证中国共产党的初心和使命，就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。

“人民”86次

“人民是历史的创造者，是真正的英雄。”百年庆典上，这句话让人印象深刻。

人民，是中国共产党执政的最深厚基础和最大底气。人民至上，是中国共产党的执政理念。

站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点，习近平总书记强调“以史为鉴、开创未来，必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗”。

走过再长的路，走到再远的未来，“人民”是永恒的关键词。

最伟大的力量源于人民，最深刻的变化在于人民，最实在的成果惠于人民，始终代表最广大人民根本利益的中国共产党，必将把新的故事、新的传奇，书写在新的征程上。

“民族”55次

讲话中，与“民族”搭配出现的词有危亡、独立、发展、尊严、自豪、复兴等。

简单的词组仿佛拉开百年历史画卷，描摹了中华民族发展的百年进程。

一百年前，中华民族呈现在世界面前的是一派衰败凋零的景象。今天，中华民族向世

界展现的是一派欣欣向荣的气象。

习近平总书记反复提及“民族”，一方面是肯定中华民族是世界上伟大的民族，为人类文明进步作出了不可磨灭的贡献；一方面是从民族复兴的高度来阐释中国共产党的使命，用我们党对民族的责任来动员全党。

“发展”34次

“发展是硬道理”，这个简单而深刻的真理，影响了中国的历史进程。

“实现了第一个百年奋斗目标”“中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃”……伟大的历史进步，是我国多年改革开放、不懈发展的结果。

推动人的全面发展；

推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展；

立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展；

坚持在发展中保障和改善民生；

坚持走和平发展道路；

统筹发展和安全；

……

在新征程上开创新辉煌，习近平总书记给出了破解难题的“钥匙”。

“坚持”31次

坚持，意味着不改变、不动摇，始终如一。

“坚持中国共产党坚强领导”“坚持全心全意为人民服务的根本宗旨”“坚持马克思主义基本原理，坚持实事求是”……

初心易得，始终难守。每一个“坚持”都是百年奋斗实践和70多年执政兴国的成功经验，反复强调，就是宣示要坚定地沿着正确的道路与方向，一步一步走向更加美好的未来。

“社会主义”27次

“只有社会主义才能救中国，只有社会主义才能发展中国”“以史为鉴、开创未来，必须坚持和发展中国特色社会主义”……习近平总书记指明了实现中华民族伟大复兴的必由之路。

走自己的路，是党的全部理论和实践立足点，更是党百年奋斗得出的历史结论。

只有沿着这条正确道路，才能最终实现中华民族伟大复兴的中国梦。

“复兴”26次

实现中华民族伟大复兴，是中国共产党百年来带领人民一切奋斗、一切牺牲、一切创造的主题，也是中华民族近代以来最伟大的梦想。

如今，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。习近平总书记在建党百年这个历史性时刻，多次强调“复兴”，不仅是一种信念的坚定，更是一种使命的召唤。

“奋斗”23次

人以奋斗而立，党以奋斗而兴，国以奋斗而强。

党的十八大以来，习近平总书记多次重要讲话中，“奋斗”都是高频词。此次讲话中，“奋斗”出现了23次。

一百年来，我们取得的一切成就，是中国共产党人、中国人民、中华民族团结奋斗的结果。

今天，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。征途漫漫，惟有奋斗。共产党员只有顽强拼搏、不懈奋斗，才能创造无愧于历史和人民的新业绩。

据新华社

外交部发言人汪文斌5日表示，病毒溯源工作是科学问题。任何把溯源问题政治化的行径都是在毒化科学的研究氛围，阻碍全球溯源合作，破坏全球抗疫努力。奉劝个别国家和有关势力停止拙劣的表演，真正为人类生命健康作出积极贡献。

当日例行记者会上，有记者问：有媒体报道，多名“国际科学家”日前签署联名公开信，鼓噪对新冠病毒起源重新开展全面调查，甚至称应由西方国家与经合组织、七国集团、美日印澳“四国机制”等共同开展“替代调查”。请问中方对此有何评论？

汪文斌说，这些所谓的“国际科学家”已经不是第一次做这种哗众取宠的事情。

他说，所谓“国际科学家”究竟是什么身份？公开信发起人中的一位，是美国智库大西洋理事会高级研究员，这无法掩饰他曾是美白宫国家安全委员会委员的政府背景和政客本色。还有一位是银行数据工程师，却冒充病毒溯源问题专家，发表未经求证、且不负责任的言论，真可谓“无知者无畏”！

“任何把溯源问题政治化的行径都是在毒化科学的研究氛围，阻碍全球溯源合作，破坏全球抗疫努力。我们奉劝个别国家和有关势力停止这些拙劣的表演，真正为人类生命健康作出积极贡献。”汪文斌说。

据新华社

**「国际科学家」鼓噪对新冠病毒起源开展「替代调查」
外交部：奉劝个别国家停止拙劣表演**